

七旬夫妇省吃俭用,偿还因抢救儿子借的30多万元

“希望有生之年能把债还清”

晚报讯 “希望有生之年能把债还清,这样我也没有心理负担了……”昨天,省社区教育优秀志愿者、平潮镇吉坝乡连爱心协会会长殷建峰接到“七旬老夫妻为子还债生活困难”的求助信息,特地赶到通州区平潮镇三官殿村9组张万圣家走访了解情况。

张万圣今年74岁。2021年11月22日,张万圣的儿子突发心梗,在重症监护室抢救了18天还是不幸去世。张万圣说,儿子在世时身体就不怎么好,与儿媳妇离了婚。为抢救儿子的生命,他与老伴向亲戚朋友借了30多万元。

“欠债还钱,天经地义。”这两年来张万圣老两口省吃俭用,靠出租生活用房、种田卖菜,在维持基本生活的同时“为



志愿者走访张万圣夫妇(右)。易桂

子还债”。截至目前,老两口已还款5万元。张万圣说,有些钱自己一时还不上的,心里过意不去,年底给对方送利息,没有一个人肯要。平时镇上、村里也非常照顾自己,亲戚也是你300元、他400元地救济老两口。逢年过节,儿子的发小

会来看看老两口,每次送上1000元,亲戚也会送上鱼、肉等物品。

“老人的诚信精神令人钦佩。”通州区平潮镇三官殿村党支部书记陈顾裔说,村里将尽最大努力帮助老人解决实际困难。记者黄艳鸣 通讯员易桂

如皋警方助力跨省寻亲

女子走失35年 今与父母团聚

晚报讯 近日,如皋市公安局经济技术开发区中心派出所上演温馨一幕,来自河南的陈女士与家人登门给民警送来锦旗。原来,与亲人走失35年的陈女士,在如皋警方的帮助下,终与亲生父母团聚。

今年8月,在如皋打工的陈女士来到经济技术开发区中心派出所寻求帮助,称自己年幼时走失,多年来一直没有放弃寻找亲生父母,希望

警方提供帮助。民警仔细询问了来龙去脉,了解到陈女士在5岁时走失,但对亲生父母的信息没有太多印象。询问无果的情况下,民警采集了陈女士的DNA样本,经过比对,发现河南安阳一男子和她有血缘关系。民警迅速和安阳警方取得联系,经过确认,该男子正是陈女士的亲生父亲。今年中秋节前,陈女士前往河南认亲。

“从走丢开始,30多年来,我一直寻找亲人,从未间断。见到他们的那一刻,这么多年心里的委屈都没了。”今年中秋节,陈女士如愿和亲生父母团聚。这些年,她的亲生父母也从未放弃过寻找,“我的闺女终于找到了,非常感谢如皋和安阳警方。”陈女士一家紧紧相拥在一起,这场双向奔赴总算有了圆满结局。

记者张亮 通讯员杨雪榕

从山西“逛”到南通 老人离家4个月

启东警方帮助他回到家

晚报讯 从山西到南通,老人走失4个月之久,幸亏遇上好心民警。近日,启东警方帮助老人成功找到家人。

10月10日晚,启东市公安局寅阳派出所接到群众求助,寅阳镇海兴花园小区有一迷路老人。民警何庆丰、龚孙天添迅速出警,发现迷路老人口齿不清,有老年痴

呆迹象。为帮助老人找到家人,民警将老人带到所里。民警研判发现,老人并非本省户籍,之后通过外地警方的协助,确认老人张某,今年58岁,户籍为山西省运城市临猗县。尽管已是深夜,民警还是迅速联系上山西省运城市临猗县公安局确认,了解到张某无儿无女,因患老年痴呆,于

4个月前从山西离家,流浪至我市。

民警通过视频方式联系上老人的弟弟。老人的弟弟表示,多亏民警相助才找回了失联多日的哥哥,对民警一再感谢。之后,派出所按照规定将张某送至救助站,由救助站将张某送回山西和家人团聚。

记者张亮 通讯员庄晓莉

更俗剧院

最新演出信息

张小斐、李鸿其主演《拯救嫌疑人》

韩庚、张国立主演《我爸没说的那件事》

朱一龙、曾美慧孜主演《河边的错误》

11月5日19:30——原创芭蕾舞剧《死水微澜》

11月26日19:30——西班牙马德里弗拉明戈舞剧团舞剧《卡门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通万达广场辅助销售设备喜出刮刮乐50万头奖

9月6日,南通福彩刮刮乐再传喜讯,一购彩者喜中“糖果派对”头奖50万元。大奖出自南通市万达广场一楼的一台辅助销售设备。

据了解,购彩者小王是福彩刮刮乐的一名“新粉”,偶尔买个一两张体验刮刮的乐趣。9月5日中午,小王在万达广场吃饭,临走时看到福彩辅助销售设备前围了几个人,有的在购买刮刮乐,有的正准备兑奖,他也被吸引了过去。小王随意选中一张面值20元

的“糖果派对”后就回家了。到家后小王便悠悠地刮了起来,刮到第二行时,出现了500000元的图幅,他有些不敢相信,继续往下刮,直到所有覆盖膜全部刮完,他又仔仔细细看了一遍玩法规则,此时他确信自己真的中了大奖。小王激动地跟家人分享了好消息,第二天一早在家人的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续。

福彩刮刮乐品种多样,欢迎理性参与体验,刮出属于您的幸运!

福彩双色球 2元可中1000万

反诈劝阻对象有9部手机

崇川警方揪出一“跑分”团伙



晚报讯 近日,崇川公安分局幸福派出所民警在对一名反诈劝阻对象开展工作时发生大反转,“受害者”竟成“嫌疑人”,甚至带出了一个“跑分”团伙。

10月20日,幸福派出所接到反诈中心紧急预警指令:辖区一居民个人账户转账异常,名下的银行卡向涉嫌诈骗的账户转账1万元。民警立即联系对方并上门进行反诈劝阻。到达后,民警意外地发现,这名男子共有9部

手机,且拿不出当时转账的手机,无法提供转账记录。在民警的一番追问下,男子终于坦白,自己是在一家酒店房间内进行转账的,并带着民警前往该酒店。进入酒店房间后,民警发现有4名男子形迹可疑,现场有多部手机和一台iPad,手机内发现了多款疑似用来“跑分”的软件。民警初步怀疑这是一个“跑分”团伙,随即将4人及反诈劝阻对象一同带回派出所进行审查。

经审查,上述5人交代,今年以来受境外诈骗分子雇佣,收集、提供银行卡,为诈骗及网络赌博团伙洗钱“跑分”。目前,案件正在进一步办理中。

记者张亮 通讯员王夏

班级群里反诈实战演练

26名学生家长被骗“上钩”

晚报讯 “此前,班级群里的收费行为是一次反诈演练,已经有26名学生家长‘上当’,这足以引起大家的重视!”10月23日上午,如皋市公安局江安中心派出所社区管理中队中队长吴新华来到江安小学,向师生们揭秘了一周前在班级群内开展的一次反诈演练。

10月18日,派出所辅警黄金波与班主任提前策划,在群内提前拉入了“卧底”,换上了与班主任一模一样的头像,以买饰品装扮教室为由发布通知,向每名家长收取20元。消息发出后,群内26名家长陆续转账,共计收到520元汇款。“家长们,先别发红包呀!小孩回家有说缴费的事吗?

班主任也没说班费的事呀!”也有不少家长反应过来在群内质疑。班主任随即在群内提醒:“刚才是学校的一次反诈宣传演练,以收费的方式‘骗’到了许多家长,骗子的手段方式多样,大家今后遇到此类情况一定要再三确认。”最终,红包被一一退回,家长们亲身经历了一次“网络诈骗”,纷纷表示这堂反诈课很有意义。

“每次去学校宣传,大家都觉得自己不会被骗。这次我们采取了先演练再宣讲的模式,生动还原诈骗情景,取得了良好的教育警示效果,受到学校及家长的一致好评。”吴新华介绍,此次演练通过警校密切联系,针对学生家长群体做了个测试,果不其然,有的家长毫无防诈骗意识,纷纷在群内汇款。

记者张亮 通讯员袁珣